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EINKAUFSNETZ
mit doppeltem Boden

zum Einschieben
des Netzes bei

Nichtgebrauch.
Material : 1 Strange

beige Kunstseide.
Häkelmuster. Das
Grundmuster ist das
gleiche wie beim
Schal (siehe
Schnittmusterbogen).

Zuerst ist der
doppelte Boden zu
häkeln. Anschlag 7

Lftm, in die 1. Lftm
einstechen (zum

Kreis fügen); 1.Rei¬
he in jede Lftm 2
feste M ; ringsum
fortfahren mit festen M,
dabei wie folgt M
aufnehmen: 2. Reihe

in jede 2. M 2 feste
M; 3. Reihe in jede

3. M 2 feste M; 4. Reihe in jede 4.M 2 feste M usw. Nach
15 Reihen eine Stäbchentour darüber. Den zweiten Boden
genau gleich arbeiten. Nun werden beide Teile dem äusseren
Rand nach zusammengefügt, indem man je 75 M mit festen
M zusammenhäkelt; der Rest von 30 M bleibt als Öffnung
zum Einschieben des Netzes frei. Jetzt beginnt das Grundmuster

- siehe Erklärung bei der Beschreibung des Schals -
doch sind in der 1. Reihe nicht 5, sondern nur 2 M zu
überspringen; es entstehen somit 26 Löcher in der Runde. Es
wird weiter rundum gehäkelt, 24 Reihen hoch. In der 25.
Reihe wird jeweils nach der festen M in den freistehenden
Knoten eine etwas längere Schlinge gezogen und diese direkt
in den nächsten freistehenden Knoten mit 2 festen M befestigt

usw. Es entsteht dadurch eine gerade Kante, die wir
noch mit 2 Touren festen M verstärken. Nach der l.Tour
teilt man den Umfang in 4 Teile ein und häkelt 2 Träger von
je 70 Lftm und 3 Reihen festen M über je % Umfang.
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